

НОВОСТЬ
10.07.2015

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИТ-ФОРУМ

В Ханты-Мансийске (ХМАО-Югра) при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошел VII международный ИТ-форум с участием стран, входящих в международные ассоциации БРИКС и ШОС.

С 6 по 8 июля на различных площадках столицы югорского региона зарубежные и российские эксперты, в числе которых и сотрудники «ЛУКОЙЛа», решали вопросы сохранения языков и их развития в киберпространстве, вели дискуссии на темы информатизации общества, популяризации электронных госуслуг, развития малого и среднего ИТ-бизнеса, использования информационных технологий в медицине, музейной сфере, недропользовании и топливно-энергетическом комплексе.

В рамках конкурса «ПРОФ-ИТ» выбрали лучшие проекты региональной и муниципальной информатизации. В числе призеров четыре югорские ИТ-разработки, победил портал Ханты-Мансийского автономного округа «Электронный гражданин».